

Всегда в поиске: Марина Голощапова и женский актив Бийска

📅 ДЕКАБРЬ 13ТН, 2017

👁 293

💬 0 КОММЕНТАРИИ

Накануне Нового года, состоится торжественная встреча губернатора Алтайского края *Александра Карлина* с женским активом. Она посвящена 30-летию совета женщин региона. Делегатами на эту встречу стали те, чей труд имеет высокую общественную оценку. Среди них – *Марина Голощапова*, заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы № 17, член женсовета Бийска с 2008 года.



Надо отметить, что это будет уже третья её встреча с губернатором «на

высоком уровне». Дважды Марина Викторовна выигрывала конкурсы: в 2008 году она стала победителем приоритетного национального проекта «Образование», заслужив звание «Лучший учитель России», а в 2015 году по итогам конкурса на лучших учителей края вошла в список победителей, утвержденный Главным управлением образования и науки региона. И это лишь малая толика достижений, которых она добилась за 28 лет работы педагогом. Марина Викторовна имеет высшую квалификационную категорию, звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации», награждена Почетной грамотой Министерства образования РФ, грамотой комитета по охране здоровья Государственной Думы, Грамотой Федерального Собрания Российской Федерации по охране здоровья, Дипломом лауреата Всероссийского конкурса программ и научно-методических разработок, Благодарностью губернатора Алтайского края, Дипломом Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы государственной молодежной политики Алтайского края и т.д. За всем этим может для кого-то скучным перечислением регалий и наград стоит талантливый человек с неиссякаемой энергией, стремящийся изменить окружающий её мир к лучшему. Сейчас на базе школы по инициативе женсовета и при поддержке администрации школы реализуются три проекта, инициатором и куратором которых она является.

Тимуровцы информационного общества



Это самый первый проект, который работает уже четвёртый год. Он направлен на ликвидацию неграмотности ... компьютерной. А ликвидируют эту современную неграмотность школьники-волонтеры – ученики 6-8 классов, которым помогает учитель информатики. Первую группу набирали при помощи объявлений, листовок и буклетов в почтовые ящики, через СМИ и сайты. Занятия проводят после уроков 1-2 раза в неделю. «Учеников», а это – пенсионеры, домохозяйки и прочие желающие, хватает. Сейчас слух о необычных курсах уже разошёлся по всему Зелёному Клину, и расклеивать объявления нет нужды. За год обучают 3-4 группы, не менее 30-40 человек. Удовольствие и польза от таких занятий очевидна, довольны и «учителя» и «ученики». Стараются и получают новый опыт и те и другие. И это не игра, это серьёзная работа. С «выпускниками» устраивают чаепитие и ... новый набор.

«Читающая мама»

– название второго проекта. Он действует первый год, а необходимость его очевидна: учителя начальных классов видят, что их ученики, уже умея читать, не знают самых известных сказок, на которых выросло много поколений. «Колобок», «Курочка ряба» и другая «классика» прошла мимо них. Молодые мамы, детство которых пришлось на 90-е годы, когда в силу социальных причин родители не могли уделять детям должного внимания, выросли без книжной «прививки». Большинство нынешних молодых женщин не испытали в детстве счастья эмоциональной близости с матерью, читая вместе интересную книгу. Отсутствие собственного опыта общения с книгой в детские годы привело сегодняшних мам к непониманию её истинной ценности, отрицательно сказалось на детях, создало дефицит теплоты семейных отношений. Дети больше времени проводят в одиночку за компьютером, чем за увлекательным чтением рядом с мамой. Для реализации этого проекта задумано много интересного. Ребёнку очень нравится, когда книгу на уроке читает не учитель, а его мама. Да и маме побыть в роли учителя в классе тоже интересно и ответственно, да и тема для обсуждения и общения появится. Книжные тематические выставки, конкурсы чтецов, фотовыставки, конкурс рисунков «Моя любимая книга», видеофильм «Читающая мама», экскурсии в библиотеку – все эти задумки уже дают результат: ребята стали чаще ходить в библиотеку, дома родители стали покупать детские книги.



Скандинавская ходьба

Она в последнее время стала очень популярна у россиян. Она снимает стресс, повышает настроение, тренирует сердце и сосуды и улучшает осанку. Она набирает популярность и в Бийске. Это со стороны, кажется, будто ходить «по-скандинавски» очень легко – взял палочки в руки и – вперед. Но чтобы нагрузка давала пользу, надо соблюдать правила, а научить им поможет третий проект. Он действует второй год, желающих, а это в основном женщины всех возрастов, достаточно. Учитель физкультуры раз в неделю показывает технику ходьбы. Такие занятия по душе и школьникам. Не важно, какая погода, не нужно тяжелого оборудования, можно пообщаться на свежем воздухе, зарядиться позитивом, укрепить здоровье – неудивительно, что Зелёный Клин «зашагал». Добавить занятия скандинавской ходьбой в свой распорядок решили по примеру школы и в соседнем детском саду.



Все эти три проекта работают в интересах семьи в полную силу, принося очевидную пользу. И не только потому, что они полезны, востребованы и интересны сами по себе, но ещё и потому, что организатором их выступает человек незаурядный, заинтересованный и любящий всё, за что берётся. Работа в женсовете – это общественная нагрузка. Помимо хлопотной работы заместителя директора и учителя начальных классов – работу учителя Марина Викторовна могла бы уже и оставить, но не может – нравится. Что удивительно – педагогом стала случайно. Самым сильным увлечением с детства был спорт: заниматься им начала с 4-го класса, к окончанию школы став кандидатом в мастера спорта по велоспорту и имея первый взрослый разряд по лыжам. Импульс к успехам дал отец, спортсмен-лыжник. Он научил ставить цель и достигать её. Окончив институт, в 20 лет пришла в школу учителем начальных классов и верой и правдой служит делу, полюбив свою профессию. Работа в женсовете тоже пришлась по душе, делает её с интересом, творчески, да к тому же, говорит, обрела много новых подруг. Откуда находит на всё время? Ведь ещё семья, два горячо любимых внука, которых тоже начали приобщать к спорту, муж, дочь, зять – всем нужно внимание! Несколько лет подряд на каникулах работала начальником пионерского лагеря «Ракета». Вскоре он был признан лучшим лагерем в России. Работал по 4 сезона за лето с максимальной нагрузкой – по 280 детей за сезон.

Сейчас, имея печатные работы в московском издательстве «Академкнига/Учебник», является его методистом и на каникулах ездит с лекциями по всей стране. И это тоже делает с удовольствием, с интересом, перенимая опыт и замечая то, что можно применить в своём городе.



Заканчиваю беседу блицвопросами:

– Марина Викторовна, бывает ли у вас депрессия, дурное настроение, хандра?

– Спорт научил меня замечательному правилу – «Хочешь освободить душу – измотай тело». Оно выручает меня до сих пор. Встаю на лыжи – и вперёд, даже если не найду компанию.

– А как вы отдыхаете?

– Люблю читать, создавать проекты. Очень люблю кулинарию – печь торты, накрывать праздничный стол. Люблю путешествовать – побывала во многих странах.

– Вы многого достигли, осталось ли ещё что-то неосуществлённое, есть ли у вас мечта?

– Да. Я хочу, чтобы внуки выросли и добились успехов в спорте.

– Желаю вам её осуществления!

Вера СЕЛЮТИНА.

 Если вы нашли ошибку, пожалуйста, выделите фрагмент текста и нажмите **Ctrl+Enter**.



ТЕТИ

ГУБЕРНАТОР

ЖЕНСОВЕТ

КАРЛИН

МАРИНА ГОЛОЩАПОВА

НАШБИЙСК

НОВОСТИ БИЙСКА

[ПОХОЖИЕ НОВОСТИ](#)



ОБЩЕСТВО

ДЕКАБРЬ 14ТН, 2017

Ситуация в Бийском трамвайном управлении экономически неустойчивая



ОБЩЕСТВО

ДЕКАБРЬ 14ТН, 2017

Сладких дел мастера



ОБЩЕСТВО

ДЕКАБРЬ 14ТН, 2017

Бийск украсился зимним кружевом. Фоторепортаж

Добавить комментарий:

Notify of

Сообщать о всех последующих комментариях (галочка)

Начать обсуждение

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ



СЕГОДНЯ В ОБЪЕКТИВЕ



БИСКЭНЕРГО **АКЦИЯ!** **НОВОГОДНЯЯ МОБИЛИЗАЦИЯ!**

ИСПОЛЬЗУЙТЕ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

ПЕРЕДАВАЙТЕ ПОКАЗАНИЯ ОПЛАЧИВАЙТЕ УСЛУГИ ПОЛУЧАЙТЕ ГАРАНТИРОВАННЫЙ ПОДАРОК

Подробности на сайте www.blyskenergo.ru

Сроки действия акции: с 06.12.2017 г. по 28.12.2017г.



СВЕЖИЕ КОММЕНТАРИИ

- ❏ кирилл к записи В Алтайском крае открыли первую ледовую переправу
- ❏ Куратор к записи Юнармия – «кузница» молодых патриотов
- ❏ Гаянэ к записи Бийск – город большого спорта
- ❏ Андрей к записи Юнармия – «кузница» молодых патриотов
- ❏ Листопад к записи ВНИМАНИЕ! Стартовало голосование фотоконкурса «СЧАСТЛИВАЯ СОБАКА»!

RedTram Goods



Бесплатный целевой трафик: быстро и удобно!

Участвуйте в нашей системе!



Ограничьте общения ребенка с незнакомцами в сети
Просто установите программу ..



Бесплатное привлечение трафика на сайт
Транслируй свои новости в сети Интернет ..



Контроль удалённых сотрудников.
Теперь всё под контролем!



[Российские оружейные видеоблогеры, бессмысленные и беспощадные](#)



[Эрнст: "Я выгнал Малахова с 1-го за то, что он осмелился..."](#)

АРХИВНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Декабрь 2017

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31
« НОЯ						

ПОГОДА

Бийск



-22 °C

Ясно
штиль 767 мм рт. ст. 79% влажн.

Пт, 15		Сб, 16 декабря	
Вечером	Ночью	Утром	Днем
-22	-23	-23	-20
1 м/с	1 м/с	1 м/с	1 м/с
771	770	769	767
73%	70%	63%	72%

Gismeteo [Прогноз на 2 недели](#)



Алтайское краевое
Законодательное Собрание

КУРС ВАЛЮТ

15.12.2017	
\$ 58.70820	-0.43640
€ 69.40480	-0.06050
£ 78.87450	+0.10570
¥ 0.52085	-0.00082

www.rusbanks.info



НАШ БИЙСК



Контакты редакции

659300, Алтайский край, г. Бийск, ул. Ленина, 242
Тел./факс: +7 (3854) 32-70-72, 32-71-70, E-mail: nash-biysk@yandex.ru

При полном или частичном использовании любой информации и фотоматериалов гиперссылка на сайт НАШБИЙСК.РФ обязательна.

Информационная продукция предназначена для категории 12+